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Введение
Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество "Бийский аэропорт".
Сокращенное наименование: ОАО "Бийский аэропорт".
Идентификационный номер налогоплательщика: 2226005981.
Место нахождения и почтовый адрес эмитента: 659300, Алтайский край, г. Бийск, 11 км Чуйского тракта.
Контактный телефон/факс: (3854) 71-84-99.  

Адрес страницы в сети Интернет, на которой эмитент раскрывает информацию: http://www.reap.ru.
Настоящий ежеквартальный отчет содержит оценки и прогнозы уполномоченных органов управления эмитента касательно будущих событий и/или действий, перспектив развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, и результатов деятельности эмитента, в том числе планов эмитента, вероятности наступления определенных событий и совершения определенных действий. Инвесторы не должны полностью полагаться на оценки и прогнозы органов управления эмитента, так как фактические результаты деятельности эмитента в будущем могут отличаться от прогнозируемых результатов по многим причинам. Приобретение ценных бумаг эмитента связано с рисками, описанными в настоящем ежеквартальном отчете.
Обязанность осуществлять раскрытие информации в форме ежеквартального отчета возникла у эмитента в силу требований п.п. а) и б) п. 5.1. Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг, утвержденного Приказом ФСФР от 10.10.2006г. № 06-117/пз-н. ОАО «Бийский аэропорт» учреждено в 1992 году. В 1993 и 1994 г.г. Обществом было выпущено два выпуска ценных бумаг, регистрация которых сопровождалась регистрацией двух проспектов эмиссии.
1. Краткие сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, сведения о банковских счетах, об аудиторе, оценщике и о финансовом консультанте эмитента, а также об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет
1.1. Лица, входящие в состав органов управления эмитента
Структура органов управления эмитента:
1. Общее собрание акционеров;
Совет директоров;
Единоличный исполнительный орган – Генеральный директор.
Создание коллегиального исполнительного органа Уставом эмитента не предусмотрено.
Состав Совета директоров эмитента:
Шардаков Сергей Васильевич, 1966г.р.;
Кочура Елена Геннадьевна (сведения о дате рождения не предоставлены);
Комиссаров Михаил Юрьевич (сведения о дате рождения не предоставлены).;
Демиденко Геннадий Григорьевич (сведения о дате рождения не предоставлены);
Козин Владимир Игоревич (сведения о дате рождения не предоставлены);
Заря Анатолий Васильевич (сведения о дате рождения не предоставлены);
Уланов Михаил Валентинович (сведения о дате рождения не предоставлены).
Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа эмитента по состоянию на 30.06.2012

 г.: Генеральный директор  – Будилко Сергей Иванович (1965 г.р.).  
1.2. Сведения о банковских счетах эмитента
Полное фирменное наименование кредитной организации: Открытое акционерное общество Коммерческий банк «Региональный кредит».
Сокращенное фирменное наименование: ОАО КБ «Региональный кредит».
Место нахождения: Алтайский край, г. Бийск.
Идентификационный номер налогоплательщика: 2204000595.
Расчетный счет: 40702810100000002549.
БИК: 040147746.  Корр. счет: 30101810800000000746.
1.3. Сведения об аудиторе (аудиторах) эмитента
Обществом не привлекался аудитор для проведения аудиторских проверок, и договор с аудитором не заключался ввиду тяжелого финансового положения эмитента. 
1.4. Сведения об оценщике эмитента
В течение отчетного периода оценщик для выполнения каких-либо оценочных работ эмитентом не привлекался.
1.5. Сведения о консультантах эмитента
Услуги финансовых консультантов на рынке ценных бумаг и иных лиц, связанные с осуществлением эмиссии ценных бумаг, эмитенту не оказывались.
1.6. Сведения об иных лицах, подписавших ежеквартальный отчет
Лица, подписавшие ежеквартальный отчет и не указанные в предыдущих пунктах настоящего раздела: Главный бухгалтер ОАО «Бийский аэропорт» Симошкевич Валентина Михайловна, 1963г.р.
II. Основная информация о финансово-экономическом состоянии эмитента
2.1. Показатели финансово-экономической деятельности эмитента
Информация за второй  квартал деятельность не велась.
2.2. Рыночная капитализация эмитента
Информация о рыночной капитализации эмитента не представляется, т.к. сделки с ценными бумагами эмитента через организаторов торговли на рынке ценных бумаг не осуществляются.
2.3. Обязательства эмитента
2.3.1. Кредиторская задолженность
Информация за второй квартал не велась.
2.3.2. Кредитная история эмитента
Кредитная история эмитента нет
2.3.3. Обязательства эмитента из обеспечения, предоставленного третьим лицам
Эмитентом не предоставлялось третьим лицам обеспечение, в том числе в форме залога или поручительства. 
2.3.4. Прочие обязательства эмитента
Соглашения эмитента, включая срочные сделки, не отраженные в его бухгалтерском балансе, которые могут существенным образом отразиться на финансовом состоянии эмитента, его ликвидности, источниках финансирования и условиях их использования, результатах деятельности и расходах: отсутствуют.
2.4. Цели эмиссии и направления использования средств, полученных в результате размещения эмиссионных ценных бумаг
В отчетном периоде эмитентом не осуществлялось размещение каких-либо ценных бумаг, в том числе  путем подписки.
2.5. Риски, связанные с приобретением размещаемых (размещенных) эмиссионных ценных бумаг
2.5.1. Отраслевые риски
Деятельность эмитента подвержена ряду отраслевых рисков, к числу которых можно отнести износ основных фондов, потребность в проведении капитальных и косметических ремонтов принадлежащих эмитенту объектов недвижимости, а также увеличение тарифов на электроэнергию, коммунальные и прочие услуги ЖКХ.
Эмитент не осуществляет внешнеторговой деятельности. В связи с этим рисков, связанных с возможным изменением цен на услуги эмитента на внешних рынках, нет.
2.5.2. Страновые и региональные риски
Эмитент зарегистрирован в Российской Федерации и осуществляет свою деятельность в городе Бийске Алтайского края, поэтому существенное влияние на его деятельность оказывают как общие изменения в государстве, так и развитие края и города в отдельности.
К рискам, связанным с политической и экономической ситуацией в стране и регионе, в которых эмитент зарегистрирован в качестве налогоплательщика и осуществляет основную деятельность, можно отнести национализацию, конфискацию, введение косвенных или прямых ограничений в отношении деятельности эмитента, дефолт, высокий уровень инфляции. Однако, вероятность наступления данных рисков мала. 
К страновым политическим рискам также относятся вероятность смены руководства страны, прихода к власти оппозиции, вероятность выборов парламента, оппозиционного текущему политическому курсу правительства. Региональные политические риски связаны со сменой руководства конкретного региона.
Основными факторами возникновения политических рисков являются неустойчивость федеральной власти, неопределенность политического курса федеральной власти, неопределенность экономической политики федерального правительства, отсутствие либо несовершенство законодательной базы, регулирующей экономические отношения, недостаточная эффективность судебной системы, а также неустойчивость власти субъектов Федерации.
Последние несколько лет в России отмечены политической стабилизацией, создавшей благоприятный климат для инвестирования в отечественную промышленность и резко снизившей политические риски, связанные с нашей страной. 
Вероятность наступления рисков, связанных с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного положения и забастовками в регионе сведена к минимуму. Риски, связанные с географическими особенностями региона, в том числе повышенная опасность стихийных бедствий и т.п., незначительны.
2.5.3. Финансовые риски
Эмитент внешнеэкономическую деятельность не осуществляет, в связи с этим особая подверженность эмитента рискам, связанным с изменением процентных ставок, курса обмена иностранных валют, отсутствует. 
Подверженность финансового состояния эмитента, его ликвидности, источников финансирования, результатов деятельности и т.п. изменению валютного курса (валютные риски): минимальна.
Российская экономика характеризуется высокими темпами инфляции. В течение последних нескольких лет темпы инфляции снижаются, но тем не менее он поддерживается на высоком уровне. Часть расходов эмитента чувствительны к повышению общего уровня цен в России. Соответственно, высокий темп инфляции может увеличить расходы эмитента и понизить нормы прибыли.
Наиболее чувствительными к воздействию описанных выше рисков являются показатели выручки, себестоимости и чистой прибыли эмитента.
2.5.4. Правовые риски
В связи с тем, что эмитент не осуществляет внешнеэкономическую деятельность, риски, связанные  с изменением валютного регулирования и правил таможенного контроля и пошлин, сведены к минимуму.
В случае изменения налогового законодательства возможный рост налоговых ставок, уплачиваемых эмитентом в ходе осуществления своей финансово-хозяйственной деятельности, может привести к увеличению его расходов и уменьшению денежных средств, остающихся в распоряжении эмитента, снижению прибыли.
Поскольку у эмитента отсутствуют лицензии на осуществление какой-либо деятельности либо лицензированию прав пользования объектами, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы), на его деятельности не отражаются изменения требований по лицензированию. 
2.5.5. Риски, связанные с деятельностью эмитента
Рисков, связанных с судебными процессами, отсутствием возможности продлить действие лицензии эмитента на ведение определенного вида деятельности либо на использование объектов, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы), возможной ответственностью эмитента по долгам третьих лиц, в том числе дочерних обществ, возможностью потери потребителей, на оборот с которыми приходится не менее чем 10 процентов общей выручки от продажи продукции (работ, услуг), у эмитента нет.
2.5.6. Банковские риски
Указываются только в отношении эмитентов, являющихся кредитными организациями. 
III. Подробная информация об эмитенте
3.1. История создания и развитие эмитента
3.1.1. Данные о фирменном наименовании (наименовании) эмитента
Полное фирменное наименование эмитента: Открытое акционерное общество "Бийский аэропорт".
Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО «Бийский аэропорт».
Полное и сокращенное фирменное наименование эмитента не является схожим с наименованием другого юридического лица. Фирменное наименование эмитента не зарегистрировано как товарный знак или знак обслуживания. Изменений в наименовании и организационно-правовой форме эмитента не имело места.
3.1.2. Сведения о государственной регистрации эмитента
Номер государственной регистрации юридического лица, дата регистрации и наименование органа, осуществившего государственную регистрацию эмитента: Постановление Администрации города Бийска Алтайского края № 320/48 от 02.10.1992г.
Основной государственный регистрационный номер юридического лица (ОГРН): 1022200568785.
Дата регистрации (внесения записи в ЕГРЮЛ): 27.11.2002г. 
Наименование регистрирующего органа: Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Алтайскому краю.
3.1.3. Сведения о создании и развитии эмитента
ОАО "Бийский аэропорт" учреждено 02 октября 1992 года и осуществляет свою деятельность более 15 лет. 
Общество создано без ограничения срока деятельности. 
Основной целью деятельности общества является получение прибыли.
3.1.4. Контактная информация
Место нахождения эмитента (место нахождения постоянно действующего исполнительного органа): 659300, Алтайский край, г. Бийск, 11 км Чуйского тракта.
Контактные телефоны: (3854) 71-84-99.
Факс: (3854) 71-84-99 .
Адрес электронной почты: alexj@mail.biysk.ru.
Адрес страницы (страниц) в сети Интернет, на которой (на которых) доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: http://www.reap.ru
3.1.5. Идентификационный номер налогоплательщика
Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 2226005981.
3.1.6. Филиалы и представительства эмитента
Филиалы и представительства эмитентом не создавались.
3.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента
3.2.1. Отраслевая принадлежность эмитента
ОКВЭД: 63.23.1 (Деятельность терминалов (аэропортов и пр.), управление аэропортами).
63.23.3 Эксплуатация взлетно-посадочных полос, ангаров и пр.
63.23.4 Деятельность по наземному обслуживанию воздушных судов.
70.20.2 (сдача в наем собственности нежилого недвижимого имущества).
3.2.2. Основная хозяйственная деятельность эмитента
Информация за второй  квартал не велась.
Основная хозяйственная деятельность эмитента не носит сезонного характера.
Ценные бумаги эмитента к обращению организатором торговли на рынке ценных бумаг не допускались.
Новые виды продукции (работ, услуг) эмитент не разрабатывает.
Стандарты (правила), в соответствии с которыми подготовлена бухгалтерская отчетность и произведены расчеты, отраженные в настоящем пункте отчета:  ПБУ 4/99 «Бухгалтерская отчетность организации»; ПБУ 5/01 «Учет материально-производственных запасов»; ПБУ 6/01 «Учет основных средств»; ПБУ 10/99 «Расходы организации». 
3.2.3. Материалы, товары (сырье) и поставщики эмитента
Основным видом деятельности эмитента является сдача в аренду принадлежащего ему недвижимого имущества, в связи с этим эмитент не занимается поставками, в том числе импортом, материалов и товаров (сырья). Во втором  квартале деятельность не велась.
3.2.4. Рынки сбыта продукции (работ, услуг) эмитента
Основным видом деятельности эмитента является сдача в аренду принадлежащих эмитенту производственных помещений предприятиям, осуществляющим свою деятельность в городе Бийске. 
Негативно на деятельность эмитента (оказываемые им услуги по сдаче в аренду помещений) может повлиять рост тарифов на коммунальные услуги, тепловую и электрическую энергию, неплатежи со стороны арендаторов, изменение в структуре арендаторов. Действиями эмитента по уменьшению негативного влияния являются: поиск новых арендаторов, предъявление исков к неплательщикам арендной платы, взыскание дебиторской задолженности.
3.2.5. Сведения о наличии у эмитента лицензий
Лицензии у эмитента отсутствуют.
3.2.6. Совместная деятельность эмитента
Эмитент не вел с другими организациями совместной деятельности в отчетном периоде. 
3.2.7. Дополнительные требования к эмитентам, являющимся акционерными инвестиционными фондами, страховыми или кредитными организациями, ипотечными агентами
Сведения не указываются, т.к. эмитент не является акционерным инвестиционным фондом, страховой или кредитной организацией, ипотечным агентом.
3.2.8. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является добыча полезных ископаемых
Сведения не указываются, т.к. эмитент не осуществляет деятельность по добыче полезных ископаемых.
3.2.9. Дополнительные требования к эмитентам, основной деятельностью которых является оказание услуг связи
Сведения не указываются, т.к. эмитент не осуществляет деятельность по оказанию услуг связи.
3.3. Планы будущей деятельности эмитента
В настоящее время эмитент свою основную деятельность (как аэропорта) не осуществляет. В будущем планируется развитие предприятия именно по его основному профилю деятельности и вывод его из кризиса путем привлечения инвестиций. Организация нового производства, расширение или сокращение производства, разработка новых видов продукции, модернизация и реконструкция основных средств, а также изменение основной деятельности, эмитентом рассматриваются как возможные способы выхода из кризиса.
3.4. Участие эмитента в промышленных, банковских и финансовых группах, холдингах, концернах и ассоциациях
Эмитент не участвует в каких-либо промышленных, банковских, финансовых группах, холдингах, концернах, ассоциациях.
3.5. Дочерние и зависимые хозяйственные общества эмитента
Эмитент не имеет дочерних и зависимых обществ.
3.6. Состав, структура и стоимость основных средств эмитента, информация о планах по приобретению, замене, выбытию основных средств, а также обо всех фактах обременения основных средств эмитента
IV. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности эмитента
4.1. Результаты финансово-хозяйственной деятельности эмитента
4.1.1. Прибыль и убытки
Информация за второй квартал  деятельность не велась
4.1.2. Факторы, оказавшие влияние на изменение размера выручки от продажи эмитентом товаров, продукции, работ, услуг и прибыли (убытков) эмитента от основной деятельности
Информация за второй квартал деятельность не велась                                                               
     4.2. Ликвидность эмитента, достаточность капитала и оборотных средств
Информация за второй  квартал  не велась
4.3. Размер и структура капитала и оборотных средств эмитента
4.3.1. Размер и структура капитала и оборотных средств эмитента
	Структура и размер капитала эмитента
	2квартал 2012г.

	Размер уставного капитала эмитента, тыс. руб.
	7 000

	Размер уставного капитала эмитента соответствует размеру, указанному в учредительных документах эмитента.

	Общая стоимость акций эмитента, выкупленных эмитентом для последующей перепродажи (передачи), с указанием процента таких акций от размещенных акций (уставного капитала) эмитента, руб.
	7 000

	Размер резервного капитала эмитента, формируемого за счет отчислений из прибыли эмитента, руб.
	-

	Размер добавочного капитала эмитента, отражающий прирост стоимости активов, выявляемый по результатам переоценки, а также сумму разницы между продажной ценой (ценой размещения) и номинальной стоимостью акций общества за счет продажи акций по цене, превышающей номинальную стоимость, тыс. руб.
	30 976

	Размер нераспределенной чистой прибыли эмитента, тыс. руб.
	-1 676

	Общая сумма капитала эмитента, тыс. руб.
	36 300


4.3.2. Финансовые вложения эмитента
Ценные бумаги эмитента не допускались к обращению на организаторах торговли.
4.3.3. Нематериальные активы эмитента
Нематериальные активы у эмитента отсутствуют.
4.4. Сведения о политике и расходах эмитента в области научно-технического развития, в отношении лицензий и патентов, новых разработок и исследований
Эмитент не осуществляет деятельности в области научно-технического развития. Патентов и лицензий эмитент не имеет.
4.5. Анализ тенденций развития в сфере основной деятельности эмитента
К основным тенденциям развития отрасли экономики, в которой эмитент осуществляет основную деятельность, можно отнести развитие Алтайского края как туристско-рекреационной зоны и, как следствие, развитие всех предприятий, оказывающих услуги по перевозке пассажиров и грузов. Это связано, в первую очередь, с федеральными программами по созданию рекреационных зон и планами по вложению крупных инвестиций в развитие аэропортов вблизи данных зон.
4.5.1. Анализ факторов и условий, влияющих на деятельность эмитента
Основное влияние на деятельность эмитента оказывает уровень платежеспособности контрагентов и своевременность поступления денежных средств.
4.5.2. Конкуренты эмитента
Основными конкурентами эмитента (по его основному виду деятельности в случае развития предприятия) являются аэропорта в г. Барнауле и г. Горно-Алтайске. В настоящее время к фактору конкурентоспособности эмитента можно отнести имеющийся потенциал в случае привлечения инвестиций и наиболее удачное расположение к месту создания рекреационной зоны в районах Алтайского края.  
V. Подробные сведения о лицах, входящих в состав органов управления эмитента, органов эмитента по контролю за его финансово-хозяйственной деятельностью, и краткие сведения о сотрудниках (работниках) эмитента
5.1. Сведения о структуре и компетенции органов управления эмитента
Структура органов управления эмитента: 
- Общее собрание акционеров, 
- Совет директоров, 
-  единоличный исполнительный орган – Генеральный директор.
Компетенция Общего собрания акционеров в соответствии со ст. 12 Устава эмитента:
- внесение изменений и дополнений в устав общества или утверждение новой редакции Устава;
- реорганизация Общества;
- ликвидация Общества, назначение ликвидационной комиссии, утверждение ликвидационных балансов (промежуточного и окончательного); 
- досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров;
- определение количества, номинальной стоимости, категории /типа/ объявленных акций;
- увеличение уставного капитала общества путем увеличения номинальной стоимости акций;
- увеличение уставного капитала общества путем размещения дополнительных акций;
- уменьшение уставного капитала общества, путем уменьшения номинальной стоимости акций, путем приобретения обществом части акций в целях сокращения их общего количества, а также путем погашения приобретенных или выкупленных обществом акций;
- избрание членов ревизионной комиссии и досрочное прекращение их полномочий;
- утверждение аудитора Общества;
- утверждение годовых отчетов, бухгалтерских балансов, счетов прибылей и убытков Общества и распределения его прибылей и убытков, принятие решения о выплате годовых дивидендов, утверждение их размера, формы и порядка выплаты по каждой категории и типу акций на основании рекомендации Совета директоров;
- определение порядка ведения общего собрания акционеров
- принятие решений об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность;
- принятие решений об одобрении крупных сделок;
- приобретение обществом размещенных акций в целях их погашения;
- принятие решения об участии в холдинговых компаниях, финансово-промышленных группах, ассоциациях и иных объединениях коммерческих организаций;
- утверждение внутренних документов, регулирующих деятельность органов общества;
-принятие решения о возмещении за счет Общества расходов на подготовку и проведение общего собрания акционеров, в случае когда в нарушение действующего законодательства РФ Советом директоров не принято решение о созыве внеочередного собрания и данное собрание созвано иными лицами;
- выплата членам Совета директоров вознаграждения и компенсация членам Совета директоров расходов, связанных с выполнением ими функций Совета директоров Общества;
- решение иных вопросов, предусмотренных Федеральным законом «Об акционерных обществах».
Компетенция Совета директоров в соответствии с Уставом эмитента:
1) определение приоритетных направлений деятельности общества;
2) созыв годового и внеочередного общих собраний акционеров, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 8 статьи 55 федерального закона «Об акционерных обществах»;
3) утверждение повестки дня общего собрания акционеров;
4) определение даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем, собрании акционеров, и другие вопросы, отнесенные к компетенции совета директоров общества и связанные с подготовкой и проведением общего собрания акционеров;
5) увеличение уставного капитала общества путем размещения обществом дополнительных акций за счет имущества общества в пределах количества и категорий (типов) объявленных акций;
6) увеличение уставного капитала общества путем размещения обществом дополнительных акций по открытой подписке в пределах количества объявленных акций, если количество дополнительно размещенных акций составляет 25 и менее процентов ранее размещенных Обществом обыкновенных акций;
7) определение цены (денежной оценки) имущества, цены размещения и выкупа эмиссионных ценных бумаг в случаях, предусмотренных федеральным законом «Об акционерных обществах»;
8) рекомендации по размеру выплачиваемых членам ревизионной комиссии (ревизору) общества вознаграждений и компенсаций и определение размера оплаты услуг аудитора;
9) рекомендации по размеру дивиденда по акциям и порядку его выплаты;
10) использование резервного фонда и иных фондов общества;
11) утверждение внутренних документов общества, регулирующих деятельность органов общества;
12) одобрение крупных сделок в случаях, предусмотренных главой Х федерального закона «Об акционерных обществах»;
13) одобрение сделок, предусмотренных главой ХI федерального закона «Об акционерных обществах»;
14) утверждение регистратора общества и условия договора с ним, а также расторжение договора с ним;
15) избрание Председателя Совета директоров;
16) приобретение Обществом размещенных акций в целях их реализации в течение года с момента приобретения акций;
17) образование единоличного исполнительного органа общества, а также досрочное прекращение его полномочий;
18) иные вопросы, предусмотренные федеральным законом «Об акционерных обществах» и уставом общества.
Исполнительным органом общества является Генеральный директор, к компетенции которого относятся все вопросы руководства текущей деятельности общества, за исключением вопросов отнесенных к компетенции Общего собрания акционеров и Совета директоров Общества.
Генеральный директор организует выполнение решений Общего собрания акционеров и Совета директоров Общества, действует без доверенности от имени общества, в том числе представляет его интересы, совершает сделки от имени общества, утверждает штаты, издает приказы и дает указания, обязательные для исполнения всеми работниками общества.
Создание коллегиального исполнительного органа Уставом эмитента не предусмотрено.
Кодекс корпоративного поведения (управления) эмитентом не разрабатывался и не утверждался.
За последний отчетный период изменения в устав эмитента, а также во внутренние документы, регулирующие деятельность органов эмитента, не вносились. 
Адрес страницы в сети Интернет, на которой в свободном доступе размещен полный текст действующей редакции устава эмитента и внутренних документов, регулирующих деятельность органов эмитента: http//www.reap.ru.
5.2. Информация о лицах, входящих в состав органов управления эмитента
Совет директоров эмитента:
1.Заря Анатолий Васильевич (сведения о дате рождения  не предоставлены)
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: информация у эмитента отсутствует;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
2. Уланов Михаил Валентинович (сведения о дате рождения  не предоставлены)
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: информация у эмитента отсутствует;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
3.  Кочура Елена Геннадьевна (сведения о дате рождения  не предоставлены)
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: информация у эмитента отсутствует;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекалась;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимала.
4. Шардаков Сергей Васильевич (1966г.р.)
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: начальник юридического отдела ОАО «Барнаульский завод АТИ»;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
5. Демиденко Геннадий Григорьевич (сведения о дате рождения  не предоставлены)
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: с 2006 года по настоящее время – начальник отдела Управления Алтайского края по транспорту, дорожному хозяйству и связи; сведения о предыдущих местах работы не предоставлены;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
6. Комиссаров Михаил Юрьевич (сведения о дате рождения  не предоставлены)
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: в настоящее время – начальник отдела Главного управления имущественных отношений Алтайского края; сведения о предыдущих местах работы не предоставлены;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
7. Козин Владимир Игоревич (сведения о дате рождения  не предоставлены)
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: в настоящее время – консультант Управления Алтайского края по транспорту, дорожному хозяйству и связи; сведения о предыдущих местах работы не предоставлены;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
Единоличный исполнительный орган управления эмитента - Генеральный директор  Будилко Сергей Иванович 1965 г.р.
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству:  должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: информация у эмитента отсутствует;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекался;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимал.
5.3. Сведения о размере вознаграждений, льгот и/или компенсации расходов по каждому органу управления эмитента
Заработная плата членам Совета директоров и иные вознаграждения в отчетном периоде эмитентом не выплачивались. Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году отсутствуют.
5.4. Сведения о структуре и компетенции органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
Для осуществления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Общества Общим собранием акционеров избирается Ревизионная комиссия (ревизор). 
Проверка финансово-хозяйственной деятельности Общества осуществляется по итогам деятельности Общества за год, а также во всякое время по инициативе Ревизионной комиссии Общества, решению общего собрания акционеров, Совета директоров Общества или по требованию акционера (акционеров) Общества, владеющего в совокупности не менее 10 процентами голосующих акций Общества.
По требованию Ревизионной комиссии Общества лица, занимающие должности в органах управления Общества, обязаны представить документы о финансово-хозяйственной деятельности Общества.
Ревизионная комиссия Общества вправе потребовать созыва внеочередного общего собрания акционеров в соответствии с требованиями Устава эмитента о порядке созыва внеочередного собрания.
По итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества Ревизионная комиссия Общества составляет заключение, в котором должны содержаться:
- подтверждение достоверности данных, содержащихся в отчетах, и иных финансовых документов Общества;
- информация о фактах нарушения установленных правовыми актами Российской Федерации порядка ведения бухгалтерского учета и представления финансовой отчетности, а также правовых актов Российской Федерации при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности.
Служба внутреннего контроля за финансово-хозяйственной деятельностью у эмитента отсутствует.
Внутренний документ, устанавливающий правила по предотвращению использования служебной (инсайдерской) информации, у эмитента отсутствует. 
5.5. Информация о лицах, входящих в состав органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
1. Симошкевич Валентина Михайловна 1963г.р.
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: в настоящее время Главный бухгалтер ОАО «Бийский аэропорт»;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекалась;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимала.
2. Мезенцева Галина Викторовна (сведения о дате рождения  не предоставлены)
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: информация у эмитента отсутствует;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекалась;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимала.
3. Мигдай Ирина Анатольевна (сведения о дате рождения  не предоставлены)
сведения об образовании: высшее;
должности, занимаемые лицом в эмитенте и других организациях за последние 5 лет и в настоящее время в хронологическом порядке, в том числе по совместительству: информация у эмитента отсутствует;
доля участия такого лица в уставном капитале эмитента: 0%;
доля принадлежащих такому лицу обыкновенных акций эмитента: 0%;
количество акций эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам эмитента: опционы эмитентом не выпускались;
доля участия лица в уставном капитале дочерних и зависимых обществ эмитента (доля принадлежащих лицу обыкновенных акций дочернего или зависимого общества эмитента и количество акций дочернего или зависимого общества эмитента каждой категории (типа), которые могут быть приобретены таким лицом в результате осуществления прав по принадлежащим ему опционам дочернего или зависимого общества эмитента): нет;
характер любых родственных связей с иными лицами, входящими в состав органов управления эмитента и/или органов контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента: такие связи отсутствуют;
сведения о привлечении такого лица к административной ответственности за правонарушения в области финансов, налогов и сборов, рынка ценных бумаг, или уголовной ответственности (наличии судимости) за преступления в сфере экономики или за преступления против государственной власти: не привлекалась;
сведения о занятии таким лицом должностей в органах управления коммерческих организаций в период, когда в отношении указанных организаций было возбуждено дело о банкротстве и/или введена одна из процедур банкротства, предусмотренных законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве): не занимала.
5.6. Сведения о размере вознаграждения, льгот и/или компенсации расходов по органу контроля за финансово-хозяйственной деятельностью эмитента
Заработная плата членам ревизионной комиссии и иные виды вознаграждений эмитентом не выплачивались. Сведения о существующих соглашениях относительно таких выплат в текущем финансовом году отсутствуют.
5.7. Данные о численности и обобщенные данные об образовании и о составе сотрудников (работников) эмитента, а также об изменении численности сотрудников (работников) эмитента
Информация за четвертый квартал не раскрывается.
5.8. Сведения о любых обязательствах эмитента перед сотрудниками (работниками), касающихся возможности их участия в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента
У эмитента отсутствуют какие-либо соглашения или обязательства, касающиеся возможности участия сотрудников (работников) эмитента в его уставном капитале. Опционы эмитентом не выпускались.
VI. Сведения об акционерах эмитента и о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность
6.1. Сведения об общем количестве акционеров эмитента
Общее количество лиц, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента по состоянию на 30 июня 2012 года: 702. В составе лиц, зарегистрированных в реестре акционеров эмитента, номинальные держатели не числятся.
6.2. Сведения об акционерах эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного капитала или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций, а также сведения об участниках (акционерах) таких лиц, владеющих не менее чем 20 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) или не менее чем 20 процентами их обыкновенных акций
Лица, владеющие не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента или не менее чем 5 процентами обыкновенных акций эмитента:
- Общество с ограниченной ответственностью «АТИ-Маркет»
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 28,6%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 28,6%.
- Общество с ограниченной ответственностью «Барнаульская Пищевая Компания»
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 23,5%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 23,5%.
- Общество с ограниченной ответственностью производственное объединение «Железобетон»
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 15,8%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 15,8%.
- Федеральное государственное унитарное предприятие «Бийский олеумный завод»
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 5,2%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 5,2%.
- Алтайский край в лице Главного управления имущественных отношений Алтайского края
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 5,07%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 5,07%.
6.3. Сведения о доле участия государства или муниципального образования в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) эмитента, наличии специального права ("золотой акции")
Доля уставного капитала эмитента, находящаяся в государственной (федеральной, субъектов РФ), муниципальной собственности: 5,07 % (Алтайский край).
Наличие специального права на участие Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в управлении эмитентом ("золотой акции"): не предусмотрено.
6.4. Сведения об ограничениях на участие в уставном капитале эмитента
Ограничения на участие в уставном капитале эмитента (ограничения количества акций, принадлежащих одному акционеру, и/или их суммарной номинальной стоимости, и/или максимального числа голосов, предоставляемых одному акционеру), Уставом не предусмотрены.
Ограничения на участие иностранных лиц в уставном капитале эмитента, установленные законодательством Российской Федерации или иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, отсутствуют.
Иных ограничений, связанных с участием в уставном капитале эмитента, нет.
6.5. Сведения об изменениях в составе и размере участия акционеров эмитента, владеющих не менее чем 5 процентами его уставного капитала или не менее чем 5 процентами его обыкновенных акций
 Состав акционеров эмитента, владевших не менее чем 5 процентами уставного капитала эмитента, а также не менее 5 процентами обыкновенных акций эмитента, определенные на дату списка лиц, имевших право на участие в общем собрании акционеров эмитента.
- Общество с ограниченной ответственностью «АТИ-Маркет»
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 28,6%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 28,6%.
- Общество с ограниченной ответственностью «Барнаульская Пищевая Компания»
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 23,5%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 23,5%.
- Общество с ограниченной ответственностью производственное объединение «Железобетон»
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 15,8%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 15,8%.
- Федеральное государственное унитарное предприятие «Бийский олеумный завод»
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 5,2%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 5,2%.
- Алтайский край в лице Главного управления имущественных отношений Алтайского края
размер доли акционера эмитента в уставном капитале эмитента: 5,07%;
размер доли принадлежащих ему обыкновенных акций эмитента: 5,07%.
6.6. Сведения о совершенных эмитентом сделках, в совершении которых имелась заинтересованность
Сделок, признаваемых в соответствии с законодательством Российской Федерации сделками, в совершении которых имелась заинтересованность и требовавших одобрения уполномоченным органом управления эмитента, эмитентом в отчетном периоде не совершались
6.7. Сведения о размере дебиторской задолженности
Информация за второй квартал деятельность не велась
VII. Бухгалтерская отчетность эмитента 
Бухгалтерская отчетность в соответствии с Международными стандартами финансовой отчетности либо Общепринятыми принципами бухгалтерского учета США эмитентом не составляется.
             7.2. Квартальная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный отчетный квартал
            7.3. Сводная бухгалтерская отчетность эмитента за последний завершенный финансовый год
Сводная (консолидированная) бухгалтерская отчетность эмитентом не составляется по причине отсутствия дочерних и зависимых обществ, филиалов и представительств.
             7.4. Сведения об учетной политике эмитента
В учетную политику эмитента на текущий финансовый год изменения не вносились.
           7.5. Сведения об общей сумме экспорта, а также о доле, которую составляет экспорт в общем объеме продаж
Эмитент не осуществляет экспорт продукции (товаров, работ, услуг).
             7.6. Сведения о стоимости недвижимого имущества эмитента и существенных изменениях, произошедших в составе имущества эмитента после даты окончания последнего завершенного финансового года
Общая стоимость недвижимого имущества на 30.06. 2012 г.: 0 руб.
Величина начисленной амортизации на 30.06. 2012 г.: 0 руб.
.
7.7. Сведения об участии эмитента в судебных процессах в случае, если такое участие может существенно отразиться на финансово-хозяйственной деятельности эмитента
Эмитент не участвует в судебных процессах в течение последних завершенных трех лет. Соответственно, судебным органом каких-либо санкций на эмитента не налагалось.
VIII. Дополнительные сведения об эмитенте и о размещенных им эмиссионных ценных бумагах
8.1. Дополнительные сведения об эмитенте
          8.1.1. Сведения о размере, структуре уставного капитала эмитента
Размер уставного капитала эмитента: 7 000 000 руб.
Обыкновенные именные акции: общая номинальная стоимость – 7  руб.; размер доли обыкновенных акций в уставном капитале эмитента – 100%. Привилегированные именные акции: не выпускались.
           8.1.2. Сведения об изменении размера уставного капитала эмитента
Изменение размера уставного капитала эмитента за 5 последних завершенных финансовых лет, предшествующих дате окончания отчетного квартала, а также в отчетном квартале, не происходило.
8.1.3. Сведения о формировании и об использовании резервного фонда, а также иных фондов эмитента
Резервный и иные фонды эмитентом не формировались ввиду отсутствия у эмитента чистой прибыли по результатам его деятельности. 
           8.1.4. Сведения о порядке созыва и проведения собрания высшего органа управления эмитента
Наименование высшего органа управления эмитента: Общее собрание акционеров.
Порядок уведомления акционеров о проведении собрания высшего органа управления эмитента: сообщение о проведении общего собрания акционеров направляется акционерам вместе с бюллетенями для голосования заказным письмом каждому лицу, указанному в списке лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, не позднее чем за 20 дней до даты его проведения. В случае, предусмотренном п. 2 ст. 53 ФЗ РФ «Об АО», сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров должно быть сделано не позднее, чем за 50 дней до даты его проведения.
Лица (органы), которые вправе созывать (требовать проведения) внеочередного собрания высшего органа управления эмитента, а также порядок направления (предъявления) таких требований: внеочередное общее собрание проводится по решению Совета директоров по его собственной инициативе, требованию ревизионной комиссии, аудитора, а также акционеров, являющихся владельцами не менее чем 10% голосующих акций на дату предъявления требования. Требование о созыве внеочередного общего собрания акционеров может быть  направлено почтовой связью по адресу места нахождения исполнительного органа Общества или вручено под роспись Председателю Совета директоров, Генеральному директору либо в канцелярию Общества. В требовании о проведении собрания должны быть сформулированы вопросы, подлежащие внесению в повестку дня с указанием мотивов внесения. Совет директоров не вправе вносить изменения в формулировки вопросов. Если требование исходит от акционера, то оно должно содержать имя /наименование/ акционера /акционеров/, требующего созыва собрания, с указанием количества, категорий /типов/ принадлежащих ему акций. Требование о созыве внеочередного общего собрания акционеров подписывается лицами (лицом), требующими созыва внеочередного общего собрания акционеров.
Порядок определения даты проведения собрания высшего органа управления эмитента: созыв внеочередного собрания по инициативе ревизионной комиссии, аудитора или акционеров осуществляется Советом директоров не позднее 45 дней с момента представления требования о проведении собрания. Годовое общее собрание акционеров должно быть проведено не ранее чем через два месяца и не позже чем через шесть месяцев после окончания финансового года.
Лица, которые вправе вносить предложения в повестку дня собрания высшего органа управления эмитента, а также порядок внесения таких предложений: акционеры (акционер), являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества, вправе внести вопросы в повестку дня годового общего собрания акционеров и выдвинуть кандидатов в совет директоров общества, коллегиальный исполнительный орган, ревизионную комиссию и счетную комиссию общества, число которых не может превышать количественный состав соответствующего органа, а также кандидата на должность единоличного исполнительного органа. Такие предложения должны поступить в общество не позднее чем через 30 дней после окончания финансового года.
Лица, которые вправе ознакомиться с информацией (материалами), предоставляемыми для подготовки и проведения собрания высшего органа управления эмитента, а также порядок ознакомления с такой информацией (материалами): с информацией (материалами), предоставляемыми для подготовки и проведения общего собрания акционеров имеют право ознакомиться лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, в течение 20 дней до проведения общего собрания по адресу места нахождения исполнительного органа Общества в рабочее время.
Порядок оглашения (доведения до сведения акционеров (участников) эмитента) решений, принятых высшим органом управления эмитента, а также итогов голосования: итоги голосования оглашаются на общем собрании акционеров, в ходе которого проводилось голосование, или доводятся до сведения акционеров после закрытия общего собрания путем опубликования отчета об итогах голосования или направлении его акционерам.
8.1.5. Сведения о коммерческих организациях, в которых эмитент владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций
Коммерческих организаций, в которых эмитент на конец отчетного периода владеет не менее чем 5 процентами уставного (складочного) капитала (паевого фонда) либо не менее чем 5 процентами обыкновенных акций: нет.
8.1.6. Сведения о существенных сделках, совершенных эмитентом
Сделок (групп взаимосвязанных сделок), размер обязательств по которой составляет 10 и более процентов балансовой стоимости активов эмитента по данным его бухгалтерской отчетности за последний отчетный квартал, предшествующий дате совершения сделки (существенной сделке), эмитентом не совершалось в отчетном периоде.
8.1.7. Сведения о кредитных рейтингах эмитента
За последние пять завершенных финансовых лет кредитные рейтинги эмитенту и/или ценным бумагам эмитента  не присваивались.
8.2. Сведения о каждой категории (типе) акций эмитента
Категория (тип) акций: обыкновенные (именные).
Номинальная стоимость каждой акции: 1 (Один) рубль.

Количество акций, находящихся в обращении: 300 000 штук.
Количество дополнительных акций, находящихся в процессе размещения: дополнительные акции, в отношении которых не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах их выпуска, отсутствуют. 
Количество объявленных акций: отсутствуют.
Количество акций, находящихся на балансе эмитента: 0 шт.
Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента: опционы и ценные бумаги, конвертируемые в акции, эмитентом не выпускались.
Государственный регистрационный номер и дата государственной регистрации: 17-1-190 от 11.08.1993г.
Права, предоставляемые акциями их владельцам: каждая акция дает своему владельцу право на получение объявленных дивидендов, на участие в общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, на получение части имущества эмитента в случае его ликвидации.
Категория (тип) акций: обыкновенные (именные).
Номинальная стоимость каждой акции: 1 (Один) рубль.
Количество акций, находящихся в обращении: 6 700 000  штук.
Количество дополнительных акций, находящихся в процессе размещения: дополнительные акции, в отношении которых не осуществлена государственная регистрация отчета об итогах их выпуска, отсутствуют. 
Количество объявленных акций: отсутствуют.
Количество акций, находящихся на балансе эмитента: 0 шт.
Количество дополнительных акций, которые могут быть размещены в результате конвертации размещенных ценных бумаг, конвертируемых в акции, или в результате исполнения обязательств по опционам эмитента: опционы и ценные бумаги, конвертируемые в акции, эмитентом не выпускались.
Государственный регистрационный номер и дата государственной регистрации: 17-1-336 от 19.09.1994г.
Права, предоставляемые акциями их владельцам: каждая акция дает своему владельцу право на получение объявленных дивидендов, на участие в общем собрании акционеров с правом голоса по всем вопросам его компетенции, на получение части имущества эмитента в случае его ликвидации.
8.3. Сведения о предыдущих выпусках эмиссионных ценных бумаг эмитента, за исключением акций эмитента
Выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.
     8.3.1. Сведения о выпусках, все ценные бумаги которых погашены (аннулированы)
Сведения не указываются, т.к. выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.
         8.3.2. Сведения о выпусках, ценные бумаги которых находятся в обращении
Сведения не указываются, т.к. выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.
8.3.3. Сведения о выпусках, обязательства эмитента по ценным бумагам которых не исполнены (дефолт)
Сведения не указываются, т.к. выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.
8.4. Сведения о лице (лицах), предоставившем (предоставивших) обеспечение по облигациям выпуска
Выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.
8.5. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям выпуска
Выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.
             8.5.1. Условия обеспечения исполнения обязательств по облигациям с ипотечным покрытием
Выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.
8.6. Сведения об организациях, осуществляющих учет прав на эмиссионные ценные бумаги эмитента
Ведение реестра владельцев именных ценных бумаг эмитента осуществляется специализированным регистратором.
Полное фирменное наименование регистратора: Закрытое акционерное общество "Реестр А-Плюс".
Сокращенное фирменное наименование регистратора: ЗАО "Реестр А-Плюс".
Место нахождения регистратора: 630007,  г. Новосибирск, ул. Коммунистическая 50.
Ведение реестра владельцев именных ценных бумаг эмитента осуществляется в Барнаульском филиале ЗАО «Реестр А-Плюс».
Место нахождения филиала: 656043, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Социалистический 19-301.
Тел.: (3852) 63-37-67.  Факс: (3852) 63-37-67.
Номер лицензии регистратора на осуществление деятельности по ведению реестра владельцев именных ценных бумаг: 10-000-1-00256.
Дата выдачи лицензии: 17.09.2002г.
Срок действия лицензии: без ограничения срока действия.
Орган, выдавший лицензию: Федеральная служба по финансовым рынкам.
           8.7. Сведения о законодательных актах, регулирующих вопросы импорта и экспорта капитала, которые могут повлиять на выплату дивидендов, процентов и других платежей нерезидентам
Закон РФ «О валютном регулировании и валютном контроле» от 9 октября 1992 года № 3615-1 (в ред. Федеральных законов от 29.12.1998 N192-ФЗ, от 05.07.1999 N128-ФЗ, от 31.05.2001 N72-ФЗ, от 08.08.2001 N130-ФЗ, от 30.12.2001 N196-ФЗ, от 31.12.2002 N187-ФЗ, от 31.12.2002 N192-ФЗ, от 27.02.2003 N28-ФЗ, от 07.07.2003 N116-ФЗ, с изменениями, внесенными Определением Конституционного Суда РФ от 04.03.1999 N50-О), Федеральный закон «Об иностранных инвестициях в Российской Федерации» от 9 июля 1999 года №160-ФЗ (в ред. Федеральных законов от 21.03.2002 N31-ФЗ, от 25.07.2002 N117-ФЗ), Федеральный закон «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных иностранных вложений» от 25 февраля 1999 года №39-ФЗ (в ред. Федерального закона от 02.01.2000 N22-ФЗ), международные договоры Российской Федерации по вопросам избежания двойного налогообложения.
8.8. Описание порядка налогообложения доходов по размещенным и размещаемым эмиссионным ценным бумагам эмитента
	Налогообложение доходов юридических лиц по размещаемым и размещенным ценным бумагам в виде дивидендов

	
	Категории владельцев ценных бумаг

	
	Юридические лица - налоговые резиденты РФ
	Иностранные юридические лица - (нерезиденты), получающие доходы от источников, находящихся на территории РФ

	1. Наименование дохода по размещаемым ценным бумагам
	Дивиденды

	2. Наименование налога на доход по ценным бумагам
	Налог на доходы

	3. Ставка налога
	9%
	15%

	4. Порядок и сроки уплаты налога
	Налоги с доходов в виде дивидендов взимаются у источника выплаты этих доходов и перечисляются в бюджет налоговым агентом, осуществившем выплату, в течение 10 дней со дня выплаты дохода.

	5. Особенности порядка налогообложения для данной категории владельцев ценных бумаг
	Общая сумма налога с суммы дивидендов определяется с разницы между суммой дивидендов, подлежащих распределению между акционерами-резидентами, и суммой дивидендов, полученных самим налоговым агентом за отчётный период. В случае, если полученная разница отрицательна, то не возникает обязанности по уплате налога и не производится возмещение из бюджета. Сумма налога, подлежащая удержанию из доходов налогоплательщика получателя дивидендов, исчисляется исходя из общей суммы налога и доли каждого налогоплательщика в общей сумме дивидендов.
	Устранение двойного налогообложения. Для освобождения от налогообложения, получения налоговых вычетов или иных налоговых привилегий налогоплатель-щик должен представить в органы Министерства РФ по налогам и сборам официальное подтверждение того, что он является резидентом государства, с которым РФ заключила действующий в течение соответствующего налогового периода (или его части) договор (соглашение) об избежании двойного налогообложения. Такое подтверждение может быть представлено как до уплаты налога, так и в течение одного года после окончания того налогового периода, по результатам которого налогоплательщик претендует на получение освобождения от налогообложения, налоговых вычетов или привилегий.

	6.Законодательные и нормативные акты, регламентирующие порядок налогообложения указанных доходов.
	Глава 25 Налогового Кодекса РФ "Налог на прибыль организаций"

	Налогообложение доходов физических лиц по размещаемым и размещенным ценным бумагам в виде дивидендов

	
	Категории владельцев ценных бумаг

	
	Физические лица - налоговые резиденты РФ
	Физические лица, получающие доходы от источников, расположенных в РФ, не являющиеся налоговыми резидентами РФ

	1. Наименование дохода по размещаемым ценным бумагам
	Дивиденды

	2. Наименование налога на доход по ценным бумагам
	Налог на доходы физических лиц

	3. Ставка налога
	9%
	30%

	4. Порядок и сроки уплаты налога
	Начисленная сумма налога удерживается непосредственно из доходов налогоплательщика при их фактической выплате. Налоговые агенты обязаны перечислять суммы исчисленного и удержанного налога не позднее дня фактического получения в банке наличных денежных средств на выплату дохода, а также дня перечисления дохода со счетов налоговых агентов в банке на счета налогоплательщика либо по его поручению на счета третьих лиц в банках.

	5. Особенности порядка налогообложения для данной категории владельцев ценных бумаг
	Общая сумма налога с суммы дивидендов определяется с разницы между суммой дивидендов, подлежащих распределению между акционерами-резидентами, и суммой дивидендов, полученных самим налоговым агентом за отчётный период. В случае, если полученная разница отрицательна, то не возникает обязанности по уплате налога и не производится возмещение из бюджета. Сумма налога, подлежащая удержанию из доходов налогоплательщика-получателя дивидендов, исчисляется исходя из общей суммы налога и доли каждого налогоплательщика в общей сумме дивидендов.
	Устранение двойного налогообложения. Для освобождения от налогообложения, получения налоговых вычетов или иных налоговых привилегий налогоплатель-щик должен представить в органы Министерства Российской Федерации по налогам и сборам официальное подтверждение того, что он является резидентом государства, с которым Российская Федерация заключила действующий в течение соответст-вующего налогового периода (или его части) договор (соглашение) об избежании двойного налогообложения. Такое подтверждение может быть представлено как до уплаты налога, так и в течение одного года после окончания того налогового периода, по результатам которого налогоплательщик претендует на получение освобождения от налогооб-ложения, налоговых вычетов или привилегий.

	6.Законодательные и нормативные акты, регламентирующие порядок налогообложения указанных доходов.
	Налоговый кодекс Российской Федерации часть 2 глава 23 "Налог на доходы физических лиц" (с изменениями и дополнениями), статья 275 НК РФ

	Налогообложение доходов юридических лиц от реализации размещаемых и размещенных ценных бумаг

	
	Категории владельцев ценных бумаг

	
	Юридические лица -налоговые резиденты РФ
	Иностранные юридические лица - (нерезиденты), получающие доходы от источников, находящихся на территории РФ

	1. Наименование дохода по размещаемым ценным бумагам
	Доходы от операций по реализации ценных бумаг
	Доходы от реализации акций российских организаций, более 50% активов которых состоит из недвижимого имущества, находящегося на территории РФ

	2. Наименование налога на доход по ценным бумагам
	Налог на прибыль

	3. Ставка налога
	24%
	20%

	4. Порядок и сроки уплаты налога
	Налог, подлежащий уплате по истечении налогового периода уплачивается не позднее 28 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом. Квартальные авансовые платежи уплачиваются не позднее 28 дней со дня окончания отчётного периода. Ежемесячные авансовые платежи уплачиваются в срок не позднее 28 числа каждого месяца этого отчётного периода. По итогам отчётного периода суммы ежемесячных авансовых платежей засчитываются при уплате квартальных авансовых платежей. Квартальные платежи засчитываются в счет уплаты налога по итогам налогового периода.
	Налог исчисляется и удерживается российской организацией, выплачиваю-щей доход иностранной организации, при каждой выплате дохода и перечисляется налоговым агентом в федеральный бюджет в течение 3-х дней после дня выплаты денежных средств иностранной организации

	5. Особенности порядка налогообложения для данной категории владельцев ценных бумаг
	 
	При представлении иностранной организацией налоговому агенту до даты выплаты дохода подтверждения того, что эта иностранная организация имеет постоянное местонахождение в том государстве, с которым РФ имеет международный договор, регулирующий вопросы налогообложения, в отношении дохода, по которому международным договором предусмотрен льготный режим налогообложения в РФ, производится освобождение от удержания налогов у источника выплаты или удержание налога по пониженным ставкам.

	6.Законодательные и нормативные акты, регламентирующие порядок налогообложения указанных доходов.
	Глава 25 Налогового Кодекса РФ "Налог на прибыль организаций"

	Налогообложение доходов физических лиц от реализации размещаемых ценных бумаг.

	
	Категории владельцев ценных бумаг

	
	Физические лица - налоговые резиденты РФ
	Физические лица, получающие доходы от источников, расположенных в РФ, не являющиеся налоговыми резидентами РФ

	1. Наименование дохода по размещаемым ценным бумагам
	Доход (убыток) от реализации ценных бумаг, определяемый как разница между суммами, полученными от реализации ценных бумаг, и расходами на приобретение, реализацию и хранение ценных бумаг, фактически произведенными налогоплательщиком и документально подтвержденными.

	2. Наименование налога на доход по ценным бумагам
	Налог на доходы физических лиц

	3. Ставка налога
	13%
	30%

	4. Порядок и сроки уплаты налога
	Расчет и уплата суммы налога осуществляются налоговым агентом по окончании налогового периода (календарного года) или при осуществлении им выплаты денежных средств налогоплательщика до истечения очередного налогового периода. При выплате денежных средств до истечении очередного налогового периода налог уплачивается с доли дохода, соответствующей фактической сумме выплачиваемых денежных средств.

	5. Особенности порядка налогообложения для данной категории владельцев ценных бумаг
	При отсутствии с 01.01.2002г. документального подтверждения расходов физическое лицо вправе воспользоваться имущественным налоговым вычетом в сумме, полученной от продажи ценных бумаг, но не превышающей 125 000 рублей.
	Устранение двойного налогообложения. Для освобождения от налогообложения, получения налоговых вычетов или иных налоговых привилегий налогоплатель-щик должен представить в органы Министерства Российской Федерации по налогам и сборам официальное подтверждение того, что он является резидентом государства, с которым Российская Федерация заключила действующий в течение соответст-вующего налогового периода (или его части) договор (соглашение) об избежании двойного налогообложения. 

	6.Законодательные и нормативные акты, регламентирующие порядок налогообложения указанных доходов.
	Глава 23 Налогового Кодекса РФ "Налог на доходы физических лиц" (с изменениями и дополнениями)


8.9. Сведения об объявленных (начисленных) и о выплаченных дивидендах по акциям эмитента, а также о доходах по облигациям эмитента
За последние 5 завершенных финансовых лет решение о выплате (объявлении) дивидендов эмитентом не принималось. Выпуски эмиссионных ценных бумаг, за исключением акций, эмитентом не регистрировались и не размещались.
8.10. Иные сведения
Отсутствуют.
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